
 
 
 
Učešće stručnjaka Savjetodavne službe na IX Savjetovanju o 
zaštiti bilja, održanom od 24. – 28. 11. 2008. na Zlatiboru.  
 
 
     Od 24. do 28. 11. 2008. godine stručni saradnici za zaštitu bilja Savje-
todavne službe u biljnoj proizvodnji, učestvovali su na IX Savjetovanju o 
zaštiti bilja, na Zlatiboru. 
 
     Ovaj skup koji se održava svake godine u organizaciji Društva za zašti-
tu bilja Srbije, međunarodnog je karaktera, i okuplja stručnjake iz oblasti 
zaštite bilja iz Srbije i iz zemalja u okruženju – Crne Gore, Bosne i Herce-
govine, Makedonije, Slovenije. 
 
    Ove godine skup je okupio više stotina učesnika iz zemalja u regionu. U 
toku pet dana koliko je trajalo Savjetovanje, učesnici su imali priliku da 
prezentuju svoje stručne radove u vidu usmenih saopštenja ili u vidu 
poster prezentacija. Predstavnici firmi tj. hemijskih kuća i proizvođači 
sredstava za zaštitu bilja i mineralnih đubriva, predstavili su svoj program 
i asortiman za narednu godinu. U okviru Savjetovanja promovisana su i 
nova izdanja knjiga i brošura iz oblasti zaštite bilja. 
   

 



Stručni saradnici za zaštitu bilja Savjetodavne službe i do sada su bili 
prisutni na ovom skupu, međutim, ove godine imali su aktivno učešće u 
njegovom radu. Trećeg dana Savjetovanja, koji je inače posvećen 
prezentovanju fitosanitarnih sistema i Ministarstava poljoprivrede zemalja 
učesnica, Savjetodavna služba kao stručna služba Ministarstva poljopriv-
rede, šumarstva i vodoprivrede Crne Gore predstavila je prisutnima svoje 
aktivnosti u prethodnom periodu.  
 
    Na Savjetovanju su promovisane i dvije brošure: „Zaštita kontinen-
talnih voćaka” – autora dipl. inž. Ivone Jočić,  i  „Zaštita vinove loze“ – 
autora dipl. inž. Dragane Radunović. 
 
    Ovaj skup bio je prilika da se inoviraju znanja iz zaštite bilja, da se 
stručnjaci upoznaju sa aktuelnim problemima u ovoj oblasti, da razmjene 
iskustva sa kolegama i čuju preporuke eksperata, a svakako je to i prilika 
za ponovni susret i druženje sa kolegama i profesorima. 
 

 
 



 
 
 
 
 
 


